

保定市徐水区文化广电和旅游局

是否同意公开：是

徐文广旅提案字〔2023〕3号

对政协保定市徐水区第三届委员会 第三次会议第24号提案的答复

王新平委员：

您（你们）提出的关于“推进文化强区建设的建议”的提案收悉，现答复如下：

首先感谢您对我区文化工作的关心和支持。近年来，我区聚焦深化公共文化服务改革任务，先后斥资6000余万元，实施了“两馆租建”项目、博物馆改建工程项目，文化馆、图书馆、博物馆全部实现免费开放。广泛调动社会资源，建设书院7个，新型文化空间3个。全区14个乡镇综合文化站全部达标，326个村（社区）综合性文化服务中心全部达到“五个一”建设标准，人民群众的文化获得感显著提升。

按照国家、省、市文化旅游部门的总体部署，我局将深入开

展“四季村晚”“彩色周末”“戏曲下乡”等传统群众性文化活动，坚持“送”“种”结合，着力做好“一村一队”文艺队伍的培养组建，织密公共文化服务网络，逐步形成政府购买文艺演出服务、群众文艺组织自娱自乐、民间社团公益演出等多方发力举办群众性文化活动的生动局面，为建设文化强区注入强劲的活力。



2023年7月20日

领导签发：

联系人及电话：商鸿果 0312-8601858

抄报：区政府办公室，区政协提案委员会。